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                               ZAPISNIK XIII 

 

s XIII sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 7. lipnja.2023. godine s početkom 

u 20 :00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 13 (trinaest) vijećnika. 

 

 1. Perica Tucak- predsjednik 

 2. Branislav Škeva – potpredsjednik 

 3. Mara Gadžo- potpredsjednica 

 4. Mirko Perkušić 

 5. Mario Rebić 

 6. Petar  Šteko 

 7. Petar Nenadić 

 8. Slavko Žužul 

 9. Mario Kujundžić 

10. Roko Rebić 

11. Maršić Mislav 

12. Mladen Majić 

13. Marina Perković-Šantar 

 

Odsutan:  Rebić Bruno i Zdilar Milan 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Pitanje je vezano uz tri metra asfalta i tampona. Interesira me ako to bude tri metra 

puno će toga ostati razrovano i ne asfaltirano. Neke ulice koje vode do kuća gdje su ljudima kopali za 

priključak također nisu priključena za asfaltiranje. Je li  to predviđeno za asfaltiranje ili će pak ostati na tri 

metra? 

 

GRADONAČELNIK: Dio koji financira tj. plaća EU je tih tri metra. Uvjete koje smo mi dali odnosno kolega 

Škeva je bilo četiri metra. Međutim to šire od tri metra EU nigdje na području Hrvatske ne plaća. Što se 

tiče asfaltiranja mi ćemo u asfalt ući u punoj širini kako je ulica. Grad Imotski će potpisati sporazum sa 

nositeljem projekta, a to je Vodovod Imotske krajine d.o.o kako bi mi tu razliku platili . Ta se razlika plaća 

kroz građevinsku knjigu odnosno izvođača  koji to provode na terenu. Radi se o sporazumu o 

sufinanciranju razlike ..... itd. U cilju nam je asfaltirati punu širinu.  
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M.KUJUNDŽIĆ: Dopunsko pitanje.  Ulica od Mate „Pende“  do Lončara to nisu kućari već ljudi tu žive i ta 

ulica nije predviđena za asfalt , a raskopana je budući su se svi tu priključili. Na takve ulice sam mislio. 

   

M.GADŽO: Uvjerili smo se da od Intervencijskog plana nema ništa. Sada je nastupio Program 

gospodarske društvene revitalizacije Dalmatinske zagore. Do 30.04. je bio Javni poziv  za iskazivanje 

interesa. Mene zanima koje je projekte prijavio Grad Imotski?  

 

GRADONAČELNIK: Čestitke i želje za uspješnim radom u Razvojnoj agenciji. S obzirom da je to u koliziji sa 

razvojnom agencijom Vi bi trebali nama odgovoriti  na to pitanje jer vi ste djelatnik Rere. Zašto mene 

pitate  ako su Vama dostupne te informacije. Bolje se pripremite  idući put za sjednicu pa mi onda 

postavite  neko bolje pitanje. 

  

B.ŠKEVA: Budući je Vlada donijela odluku o ukidanju poreza, interesira me Vaše razmišljanje što i kako 

dalje. Naš prirez je sada 6% . Koji je sad stav po tom mišljenju?  

 

GRADONAČELNIK: Mi smo prije nekih dvije godine smanjili prirez sa 12% na 6%. Prihodi na toj osnovi su 

nekih 600.000,00 kn na razini godine. Ja smatram da taj prihod nije ništa značajno što nama puni 

proračun grada. Mi smo od četvrtog mjeseca uputili rješenja našim građanima za naplatu komunalne 

naknade. To je prihod  koji nismo u međuvremenu popunili. 

  

P. NENADIĆ: Vjerojatno Vam je svima poznato da je u tijeku sređivanje katastarskih knjiga u općini 

Proložac, Runović  kao da će i neke druge općine  krenuti tim smjerom. Kada Grad Imotski  misli sređivati 

katastarske knjige ?  

 

GRADONAČELNIK: Što se tiče novih izmjera mi smo uputili prije dvije godine dopis, pa smo ga ponovili. 

Od strane Vlade  je predviđeno 500 milijuna kuna  za nove izmjere , što bi bilo dovoljno. To međutim ide 

parcijalno. Drago mije da su to dobili općina Proložac i Zmijavci. Mi smo uputili dopis i čekamo. Nadam 

se da ćemo to  kroz ovu ili narednu godinu  ostvariti…..itd. 

 

M.PERKOVIĆ-ŠANTAR:  Vezano uz samo asfaltiranje zanima me je li imamo neki zamišljeni datum. Kada 

bih mogli očekivati asfaltiranje ? Kad će se početi asfaltiranje kroz Vinjane Donje ? 

  

GRADONAČELNIK: Putujući prolazio sam kroz mnoga mjesta gdje je aglomeracija. To su postupci koji 

traju godinama. Znam da je problem prometovanja, kiša pada te odnosi pijesak itd. Molio bih da 

budemo strpljivi. Svaki dan sam u kontaktu sa izvođačima, a grad ne može nametnuti njihovu dinamiku. 

Tu postoji određena hijerarhija koja određuje dinamiku. 

 

  

M. PERKUŠIĆ: Na Vašem putovanju, ukoliko ste od Senja do Rijeke prolazili dionicom državne ceste uz 

more, držim da ste mogli vidjeti da su sa lijeve i desne strane ceste u širini oko 1-1,5 metara popilane 

grane, trava pokošena. Sve to izgleda fantastično. Postoji li mogućnost  makar u okviru državne ceste 

D60 da to napravimo na području Imotske krajine, na svim državnim cestama koje prolaze kroz Imotsku 

krajinu. Sve to zbog sigurnosti u prometu, sudionika u prometu, pješake itd. 
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GRADONAČELNIK: Ne radi se o čitavoj dionici . Radi se o djelu oko Novog Vinodolskog te dijela Crikvenice 

gdje je pošišano širine 2 metra te zaista lijepo izgleda…..itd 

  

P.TUCAK: Ja bih volio da se držite Grada Imotskog. 

  

GRADONAČELNIK: Državna cesta u Imotskom. Što mi tu  imamo  kositi? Mi smo uputili Komunalno 

društvo d.o.o. te je trebao doći direktor koji je bio pozvan na sjednicu.  Međutim on je spriječen te nije 

mogao doći. Što se tiče državnih cesta oni imaju plan i program o uređivanju , a jedino što mogu  je 

poslati   dopis te nazvati gospodina Šimunovića  i reći  mu  koji bi to bio šumoviti dio Kljenovac te prema 

Cisti – državne prometnice kako grane ne bi ulazile u same prometnice. 

 

 

M.REBIĆ: Pitanje vezano uz treću traku kod Policijske postaje. Je li to konačno rješenje?  

 

GRADONAČELNIK: Radi se o privremenom rješenju . 

 

P.TUCAK: Pitanje za ravnateljicu vrtića. Pošto su završili upisi zanima me kakvo je stanje sa upisima te 

ima li neupisanih? 

 

RAVNATELJICA VRTIĆA : Nadam se da će do petka liste biti gotove. Bilo je 165 prijava , a najveći pritisak  

je za djecu jasličke dobi tj. djeca od navršene godinu dana do treće godine života….itd 

 U planu su dvije jasličke  skupine, jedna vrtićka i nadopunjavanje ovih ostalih. 

 

RAVNATELJICA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA: Iznijela je sve vezano uz Imotska sila koja kreću od 

09.07.2023.- 12.08.2023. te je pročitala cjelokupni program. 

 

ZAPOVJEDNIK JVP IMOTSKI: Obrazložio sve o pripremama za novu vatrogasnu sezonu. Te je zamolio 

gradonačelnika za pomoć vezano uz adekvatan prostor za JVP. 

 

 

RAVNATELJICA GRADSKE KNJIŽNICE „Don Mihovil Pavlinović“: Iznijela sve vezano uz svoj rad u knjižnici. 

 

GRADONAČELNIK: Vezano uz JVP. Osobno sam Vam nekoliko puta rekao da smo puno toga riješili iz 

proračuna što se tiče plaća kao i materijalno tehničke pomoći. Prvi put smo uspjeli izjednačiti plaće svih 

domara, čistačica od  komunalnog društva do naših ustanova. Plaće bi po meni trebali još rasti. Što se 

tiče same zgrade, mi smo tu temu doveli do razine zemljišta i do izrade projekta. To je  projekt kojeg 

Grad Imotski trenutno može odraditi u vrlo kratkom periodu… itd. Radi se od državnoj imovini od  oko 

8000-9000m2. Opravdanje je da se zbog potresa te nemogućnosti djelatnika   vezanih uz državne  

nekretnine  nije moguće obraditi taj predmet.  Na toj kvadraturi namjeravamo napraviti zgradu za JVP 

.Također namjeravamo napraviti prihvat za turističke autobuse. Čestica je dovoljno velika da se može 

koristiti i za jedno i za drugo. Znam da radite u neprimjerenim uvjetima i to je sigurno nedopustivo….itd 

 

B.ŠKEVA: Vezano uz problem koncesije iznajmljivača dasaka za veslanje po Modrom jezeru koji se u 

zadnje vrijeme vrti u medijima. Zanima me o čemu se tu radi? 
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GRADONAČELNIK: Član upravnog vijeća Javna ustanova „More i krš“ gospodin Milas koji je dobio priliku 

na Radiju Imotski govoriti svoju stranu priče. Ja nisam mogao danas s obzirom na obveze u Saboru biti u 

eteru Radija Imotskog. Međutim biti ću u narednu srijedu. Sve ću tada to objasniti malo pobliže. 

Nepotizam i sve ono što se u ovoj prostoriji čulo te zapošljavanje ,dogovori, sve vam svjedoči gospođa u 

crvenom. Tu je gospođa Gadžo koja bi vam  mogla odgovoriti na to pitanje. Kako se zapošljava kako 

dogovara ispod stola te na koji način funkcionira politika. Ta politika ne funkcionira  u našem gradu. Šest 

godina smo slušali objede, fantastične priče o razvoju. Sad ćemo vidjeti , dobili ste priliku te će sada doći 

ta stručnost, kompetencija i sve ostalo. Što se tiče dasaka za veslanje to ću Vam reći i u eteru tj. Radiju 

Imotskom .To je priča od devetog mjeseca prošle godine. Ingerencije, nadležnost je javne ustanove . 

Jesmo mi narušili odnose? Lom se dogodio kad je došao Vaš predstavnik u tu Javnu ustanovu. Ovdje 

došlo do loma kad je  Mario Milas glasao i gurao, lobirao da to dođe u jezero. Njegov je mentor Vaš 

predsjednik Ivica Kukavica, a  on otvara Vama put za nepotizam. To su čiste manipulacije od vas gospodo 

koji sjedite na južnoj strani ove dvorane. Vidjet će se tko je tu fer i korektan, a tko manipulator u javnosti 

u Gradu Imotskom itd.  

 

M.KUJUNDŽIĆ: Ispravak netočnog navoda. Ovdje se već više puta od strane gradonačelnika imputira 

Domovinski pokret. Naglašavam ponovno da sam ja nezavisni kandidat za gradonačelnika na listi 

Domovinskog pokreta. Nikad nisam pristupio Domovinskom pokretu niti sam njihov član. Drugo, slažem 

se sa Vama da je sramota da bilo tko daska po Plavom jezeru. Mislim da bi se malo više trebalo voditi 

računa o Plavom jezeru, te da se ograniči broj kupača. Treba  očuvati naš prirodni biser u izvornom 

obliku. Još jednom molim da ne imputirate ono što nisam. 

 

M.GADŽO: Ja nisam nikakva gospođa u crvenom već imam  svoje ime i prezime. Te Vas molim da je to 

bio prvi i zadnji put da mene na ovakav način prozivate jer to nije pošteno. Ako sam ja dobila posao i ako 

to Vas pika , što ću Vam ja. Imali ste priliku, te ste me mogli zaposliti. Više puta sam se prijavila u Gradu 

Imotskom…. Itd.  

 

 

Sjednica je prekinuta te je uslijedila pauza od 15 minuta. 

 

Nakon aktualnog sata oporbeni vijećnici napustili su sjednicu. 

 

Predsjednik gradskog  vijeća konstatira  da je vijećnik Milan Zdilar stigao na sjednicu, te je nakon dolaska 

vijećnika Milana Zdilara prisutno ukupno 8 vijećnika. 

 

 

Dnevni red XIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

1. Prijedlog Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2022. godinu, 

2. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 2022. godini, 

3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu 

Imotskom u 2022. godini, 

4. Izvješće o izvršenju Programa  održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu 

Imotskom u 2022. godini, 
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5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja sportskih objekata na području Grada Imotskog u 2022. 

godini,  

6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu na području Grada Imotskog u 2022. godini, 

7. Izvješće o izvršenju Programa o školstvu Grada Imotskog za 2022. godinu, 

8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog u 2022. godini,  

9. Izvješće o izvršenju Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 2022. godinu, 

10. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za Dan Grada 2023. godine, 

11. Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta. 

 

 

                                                                DNEVNI RED 

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje dopunu Dnevnog reda sa točkom 12. tj. Izvješće o radu JVP Grada 

Imotskog za 2022. godinu te konstatira da je ista JEDNOGLASNO usvojena. 

 

Nakon toga predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje Dnevni red kao u pozivu sa dopunom  

Izvješća o radu JVP Grada Imotskog za 2022. godinu pod točkom 12. te  konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO usvojena.   

 

 

Zapisnik sa XII. Sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa XII. sjednice Gradskog vijeća 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje  te konstatira da je 

isti JEDNOGLASNO usvojen 

 

TOČKA : 1 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Imotskog 

za 2022.godinu, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je  

isti  JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA: 2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 

2022.godini. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Jozo Škeva p 

 

   da  
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Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti   

JEDNOGLASNO usvojen. 

 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u Gradu Imotskom u 2022godini, 

 

U ime predlagatelja  temu je obrazložio Jozo Škeva 

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  

JEDNOGLASNO usvojen.  

 

 

TOČKA: 4    

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o  izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u Gradu Imotskom u 2022.godini.  

 

U ime predlagatelja temu  je obrazložio Jozo Škeva 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je  isto 

JEDNOGLASNO  usvojeno.              

 

TOČKA: 5 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o izvršenju Programa održavanja sportskih objekata na 

području grada imotskog u 2022.godini, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO  usvojen. 

 

TOČKA: 6 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću  o izvršenju Programa javnih potreba u športu na području 

Grada Imotskog u 2022.godini. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti JEDNOGLASNO usvojen. 
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TOČKA: 7 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o  izvješću o izvršenju Programa  o školstvu Grada Imotskog za 2022. 

godinu 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatirao da je isti JEDNOGLASNO   usvojen. 

 

    

 

TOČKA: 8 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području 

Grada Imotskog u 2022.godini. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti JEDNOGLASNO    

 usvojen. 

 

 

 

TOČKA: 9 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o izvršenju Programa  o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 

2022.godinu. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Tomislav Misir 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je  

isti JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA : 10 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja za Dan Grada 2023. 

godine. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Ivica Žužul 

 

Pristiglo je sedam prijava te je predsjednik gradskog vijeća dao na glasovanje za svaki pojedinačno te je 

konstatirao slijedeće: 

 

 



Stranica8od8 
 

1. Ante Cash-zahvalnica Grada Imotskog -  JEDNOGLASNO usvojeno 

2. Branimir Jukić- Nagrada Grada Imotskog- JEDNOGLASNO usvojeno 

3. Mirko Miro – Munitić-Nagrada Grada Imotskog- JEDNOGLASNO usvojeno 

4. Ratko Borić- Nagrada Grada Imotskog- JEDNOGLASNO usvojeno 

5. Jakov Budimir- Nagrada Grada Imotskog- JEDNOGLASNO usvojeno 

6. Fra Jakov Udovičić- Nagrada Grada Imotskog za životno djelo- JEDNOGLASNO usvojeno 

7. Matea Kolovrat – Nagrada Grada Imotskog-  JEDNOGLASNO usvojeno 

 

 

TOČKA : 11 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Ivica Žužul 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je ista 

JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

TOČKA:12 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Imotskog za 

2022.godinu 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Zapovjednik JVP Grada Imotskog Stipe Zec 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je isto 

JEDNOGLASNO usvojeno. 

 

 

 

 

 

     ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


